



В Петрозаводске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночь на 15 ноября 2015 года сотрудники дорожно-патрульной службы, находясь на маршруте патрулирования в городе Петрозаводске, выявили факт правонарушения водителем автомашины «Ауди». Остановив транспортное средство, полицейские пригласили водителя в служебную автомашину для составления административных материалов по факту выявленного правонарушения. Однако задержанный отказался выполнять законные требования сотрудников полиции и применил в отношении них насилие.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1020607>